

更新履歴

更新日付	更新区分	仕様書名	修正内容	備考
18.1.23	訂正	電子署名モジュール インターフェイス仕様書	別紙 CSP名・認証局サービス名一覧 項番10の認証局サービス名欄「エヌ・ティ・ティ・メディアサプライ株式会社」を「NTTアプリEe-Probatio PSサービス」に修正	
18.1.23	新規	電子署名モジュール インターフェイス仕様書	別紙 CSP名・認証局サービス名一覧 項番11のCSP名及び認証局サービス名に「(空欄)」を追加 (未使用項目)	
18.1.23	新規	電子署名モジュール インターフェイス仕様書	別紙 CSP名・認証局サービス名一覧 項番12のCSP名欄に「DNP Standard-9 Cryptographic Service Provider」を、認証局サービス名欄に「よんでん電子 入札対応認証サービス」を追加	
18.1.23	新規	電子署名モジュール インターフェイス仕様書	別紙 CSP名・認証局サービス名一覧 項番13のCSP名欄に「DNP Standard-9 Cryptographic Service Provider」を、認証局サービス名欄に「NTTアプリEe- Probatio PS2サービス」を追加	
18.1.23	新規	電子署名モジュール インターフェイス仕様書	別紙 CSP名・認証局サービス名一覧 項番14のCSP名及び認証局サービス名に「(空欄)」を追加 (非公開項目)	